
МЕДИИ И ВЪНШНА ПОЛИТИКА 
МНЕНИЯ НА БЪЛГАРИТЕ 

ИЗСЛЕДВАНЕ НА ФОНДАЦИЯ 

„КОНРАД АДЕНАУЕР” & „АЛФА РИСЪРЧ“ 

27 ЮНИ 2017 Г. 



МЕТОДОЛОГИЧЕСКА РАМКА 
 

 Целева група: Пълнолетно население, 18+ 
 
 Вид проучване: Национално-представително  
 
 Методология и обем на извадка: Двустепенна 

стратифицирана; 1,024 ефективни интервюта 
 
 Метод на регистрация: Пряко-лично интервю  

 
 Период: май 2017 г. 

 
 Изготвяне на въпросника: Фондация “Конрад 

Аденауер” – Медийна програма, 
„Алфа Рисърч“ 

 
 Теренна работа и обработка на данните: 

„Алфа Рисърч“ 
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Всеки 7 от 10 българи са забелязвали фалшиви новини, 
свързани с политически въпроси 
Колко често забелязвате новини, които съдържат неверни факти, свързани с 
въпроси на политиката (така наречените „фалшиви новини“)?  
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Никога или почти никога Не знам какво означава "фалшиви новини"

Колко често забелязвате новини, които съдържат неверни факти, свързани с 
въпроси на политиката?  
 



Телевизията е най-честият източник на информация по 
въпроси на политиката 
Кои от следните типове медии използвате, за да се информирате  
по теми относно българската и международната политика? (няколко отг.) 
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Новинарски интернет сайтове 

Социални мрежи като Фейсбук и Туитър 

Вестници и списания 

Радио 

Интернет-страници на институции (напр. на 
правителството, ЕС, НАТО) 

Интернет-страници на неправителствени 
организации, асоциации 

Други медии 

Не използвам медии, за да се информирам 
относно бълг. и международната политика 
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Институции и държави: ЕС с най-високо доверие 
Като цяло какво е Вашето доверие в следните институции и държави?  
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Национална сигурност: Най-високо доверие в 
Българските сили за сигурност и ЕС 
На кого имате доверие по отношение на националната сигурност на България? 
(няколко отг.) 
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Никой от горепосочените 



КОНТАКТИ 

www.kas.de 

Фондация “Конрад Аденауер” 
Медийна програма 
Югоизточна Европа 
 
ул. “Конрад Аденауер” 19, ет. 1, ап. 2 
1504 София 
телефон: +359 2 94249-71 
телефакс: +359 2 94249-79 
e-mail: media.europe@kas.de 
www.kas.de/medien-europa 
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